


Skandál s ropou! Američané zařídili v Kyjevě blokádu ropy od Lukoilu pro maďarský MOL v odvetě za návštěvu Viktora Orbána v Moskvě! Podle našeho zdroje za blokádu stojí i “přímluva” někoho z Evropské rady z Bruselu! Útok proti maďarskému MOLu zasáhne i Slovensko, protože Slovnaft přijde o 40% ropy! Tak tohle má Slovensko za to, že posílá Ukrajině elektřinu a zbrojovky dokonce i zbraně!

 aeronet.news/skandal-s-ropou-americane-zaridili-v-kyjeve-blokadu-ropy-od-lukoilu-pro-madarsky-mol-v-odvete-za-navstevu-viktora-orbana-v-moskve-podle-naseho-zdroje-za-blokadou-stoji-i-primluva-nekoho-z-eu

Vedoucí kolotoče

Čvc 22, 2024



Skandál s ropou! Američané zařídili v Kyjevě blokádu ropy od Lukoilu pro maďarský MOL v odvetě za návštěvu Viktora Orbána v Moskvě! Podle našeho zdroje za blokádu stojí i “přímluva” někoho z Evropské rady z Bruselu! Útok proti maďarskému MOLu zasáhne i Slovensko, protože Slovnaft přijde o 40% ropy! Tak tohle má Slovensko za to, že posílá Ukrajině elektřinu a zbrojovky dokonce i zbraně!

Koncem minulého týdne otřásl slovenskými a maďarskými médii skandál o tom, že Kyjev provedl de facto nepřátelský akt na pokraji vyhlášení války Maďarsku a potažmo i Slovensku. Ukrajinská vláda totiž naprosto neočekávaně zařadila na sankční seznam ruskou

společnost Lukoil, která přes území Ukrajiny dodává do Maďarska a na Slovensko těžkou ruskou ropu, kterou zpracovávají maďarské rafinérie a rovněž slovenský Slovnaft.

Zastavením dodávek ropy od Lukoilu tak přišel maďarský MOL, který je majitelem Slovnaftu, rovných 40% veškeré ropy a všichni se mediálně tváří, že prý jde o nedorozumění, o nějaký omyl, a že prý se ta situace řeší. Ne, nešlo o omyl, ale o brutální odvetu amerického ministerstva zahraničí proti maďarskému koncernu MOL v odvetě za návštěvu Viktora Orbána v Moskvě a posléze dokonce i v Pekingu. Po atentátu na Roberta Fica a po pokusu o atentát na Donalda Trumpa jde o další úder Deep State proti politikům a zemím odporujícím válce na Ukrajině.

Naše redakce byla od našeho bezpečnostního zdroje informována o podrobnostech blokády ruské ropy. Povel přišel od amerického ministerstva zahraničí již koncem minulého měsíce, tedy ještě před návštěvou Viktora Orbána v Moskvě, přičemž Ukrajina podle našeho zdroje krok následně konzultovala v tajném režimu s vysoko postaveným členem Evropské rady, které předsedá Charles Michel.

Náš zdroj nevedl, o kterou osobu se jednalo, ale **tato osoba ujistila ukrajinskou stranu, že blokáda ruské ropy pro Maďarsko a Slovensko nebude mít negativní vliv na přístupové rozhovory Ukrajiny do EU.** Někdo podle všeho na této ropné blokádě dvou protiválečných zemí spolupracuje s USA a Ukrajinou přímo uvnitř EU. Blokáda dodávek ruské ropy pro Maďarsko, Slovensko, ale rovněž i potažmo pro Českou republiku, je nepřátelským krokem americké zahraniční administrativy proti Orbánově vládě, který ale logicky dopadne i na Slovensko.

Ukrajina provedla nepřátelský krok proti Maďarsku po rozmýšlení nad pokynem z Washingtonu a po konzultacích s někým z EU

Podle našich informací si **Kyjev tento krok již od poloviny června s obavami rozmýšlel, což samo o sobě potvrzuje, že Kyjev věděl, jak riskantní pozici na sebe Ukrajina bere**, protože zastavení strategické suroviny dodávané podle mezinárodních smluv a dohod do třetích zemí, které jsou členy Evropské unie, je možné vnímat jako válečný akt.

Doporučil bych Robertu Ficovi aby jeho vláda zaslala Kyjevu ostrou demarší o zaznamenání nepřátelského aktu vůči Slovensku v souvislosti se svévolným zablokováním dodávek strategické suroviny do členské země EU od smluvního ruského partnera. Slovensko přitom stejně jako Maďarsko dodává na Ukrajinu elektřinu a od soukromých slovenských zbrojovek dokonce zbraně a munici. A Ukrajina se tako odvděčí?



Robert Fico, slovenský premiér

Americká administrativa tímto způsobem skrze Ukrajinu testuje stabilitu Orbánovy a Ficovy vlády, protože cílem této provokace je destabilizace cen paliv na Slovensku a Maďarsku. Tato destabilizace má vést ke zdražování paliv a následně veškerého zboží a služeb, které jsou automaticky na ropu navázány na vstupech výroby a dopravy zboží, což má vést k propadu veřejné podpory a popularity Orbánovy a Ficovy vlády. Tento nebezpečný nepřátelský krok USA proti Slovensku a Maďarsku za využití prostředníka v podobě ukrajinské loutkové junty je samozřejmě spoluautorizovaný někým z Evropské unie, někým z tzv. proti-orbánovské kliky v Bruselu.

Kyjev podle našeho zdroje chystaný krok tajně konzultoval s někým vysoce postaveným v Evropské radě. Ukrajina samozřejmě by tento krok proti dvěma členským zemím EU nikdy neprovedla, a to ani na povel Američanů, pokud by neměla ujištění od někoho vysoce postaveného z vedení EU, že to nebude mít negativní dopad na přístupové rozhovory Ukrajiny. Tohle je opravdu nebezpečná situace a čin na pokraji válečného aktu, protože podle mezinárodního práva platí, že vstoupí-li třetí země do smluvního vztahu dvou zemí, a snaží se mařit a blokovat obchod mezi těmito zeměmi, a jde-li o dodávky strategických surovin nezbytných pro zachování energetické, vojenské či sociální bezpečnosti smluvních zemí, potom se podle mezinárodního práva taková třetí země dopouští válečného aktu.



Takhle vypadalo americké přerušené dodávek plynu do Německa plynovody Nord Stream

Stejného válečného aktu proti Německu se dopustilo americké námořnictvo v polovině roku 2022, když během námořního cvičení vyhodilo do povětří plynovody Nord Stream, které dodávaly nejen do Německa, ale do celé EU strategickou surovinu v podobě zemního plynu ze Sibiře.

Německo ale nemohlo USA zaslat ostrou demarši, protože Německo je dosud podle mezinárodního práva okupovanou zemí a americká armáda do dnešní doby má v Německu svoji okupační správu se sídlem na obrovském americkém konzulátu tady ve Frankfurtu. USA jsou poslední z vítězných velmocí po II. sv. válce, která neukončila okupaci Německa.

Útok na palivovou bezpečnost Maďarska a spojitě i Slovenska je naprosto bezprecedentní

Stojí za tím pohrobci německých nacistů, kteří nyní stojí v čele tzv. Deep State v USA. Právě oni před pár dny rozhodli [1], že USA nasunou v roce 2026 do okupovaných německých regionů americké zbraně dlouhého doletu. Slovensko a Maďarsko však oficiálně nejsou okupovanými zeměmi a proti agresi USA skrze Ukrajinu ve formě zablokování dodávek od smluvní strany v Rusku je potřeba využít nejsilnější diplomatickou cestu, tedy diplomatickou demarši vyzývající k okamžitému ukončení aktu války a projevů agrese proti Slovensku. Není již na co čekat, Roberte!



Viktor Orbán, maďarský premiér

Deep State se pokouší fyzicky odstranit úplně všechny politiky, kteří nesouhlasí s americkou válkou proti Rusku. A brzy i proti Číně! Oni neváhají vás, vysoké politické odpůrce americké války proti Rusku, prostě na místě oddělat jako psy, nemají s vámi žádné slitování. **Pokus o atentát čeká i na Viktora Orbána, to je pouze otázka času.** A tyto útoky proti maďarské a slovenské ekonomice, tedy blokáda ropy pro Slovnaft a maďarský MOL, to jsou válečné akty.

A ty mají destabilizovat energetickou a palivovou bezpečnost v obou zemích. O tom není naprosto žádných pochyb a jenom naivní hlupák bez špetky konceptuální gramotnosti by si mohl myslet, že toto zastavení ropy provedla ukrajinská vláda sama o své vlastní a svobodné vůli, a že nikdo ji k tomu netlačil. Tomu nemůže věřit ani malé děcko!

Ukrajina provedla krok proti vlastním strategickým zájmům na cestě do EU

Jak potvrdil náš informační zdroj, jednalo se o odvetu amerického ministerstva zahraničí Viktoru Orbánovi nejen za jeho návštěvu v Moskvě, ale hlavně za jeho protiválečnou politiku na mezinárodní scéně. A protože MOL je úzce napojený na maďarskou energetickou bezpečnost, je jasné, že USA se snaží tímto způsobem destabilizovat jak Maďarsko, tak i Slovensko, kde veškeré palivo vyrábí Slovnaft v rukách právě maďarského MOLu. Nic jiného za tím není. Prostě ukrajinská pěst třískla do tváře maďarské a slovenské vládě, ale až poté, co ta pěst dostala pokyn od amerických místodržitelů v Kyjevě a podle všeho i schválení někým vysoce postaveným v Evropské radě. To je celé!



Zelenský na Bankové ulici v Kyjevě. Ňu, chaču děngy!

Situace je kritická hlavně v Maďarsku. ***Nebývale vysoké ceny a nedostatek elektřiny by mohly Maďary zasáhnout během “několika týdnů” poté, co Kyjev zavedl částečný zákaz přepravy ruské ropy přes své území.*** Tohle napsal americký list Politico [1]. Maďarsko závodí s časem, aby se vyhnulo výpadkům elektřiny a nedostatku pohonných hmot poté, co Ukrajina zavedla částečný zákaz přepravy ruské ropy přes své území. *“Ukrajinská opatření by mohla způsobit vážnou situaci,”* uvedla Ilona Gizińska, výzkumná pracovnice a expertka na Maďarsko z think tanku Centre for Eastern Studies.

Západní média nepokrytě přiznávají, že cílem je energetická destabilizace Maďarska a Orbánovy vlády. Dodala, že pokud se nenajde řešení, mohli by Maďaři během *“několika týdnů”* čelit vysokým cenám energie a nedostatku elektřiny. Podle think tanku Center for Research on Energy and Clean Air utratilo Maďarsko jen v dubnu letošního roku za ruskou ropy a plyn téměř čtvrt miliardy eur.

V pátek nejvyšší budapeštský diplomat Péter Szijjártó prohlásil, že ukrajinské opatření může ohrozit dlouhodobou energetickou bezpečnost Maďarska, a udeřil na Kyjev za tento krok. **“Ukrajinské orgány projevily ochotu najít řešení situace, ale od té doby tyto pokusy vyprchaly,”** řekl. Na setkání s ruským ministrem zahraničí Sergejem Lavrovem na začátku týdne Szijjártó tvrdil, že země zahájila jednání s Moskvou o nalezení alternativních dodávek ruské ropy.



Za zastavením ruské ropy z Ukrajiny do Maďarska stojí tohle potřesení rukama

Prostě i zdroje z amerického tisku jasně dokládají, že cílem je přivodit energetickou a palivovou krizi v Maďarsku spojenou automaticky s mamutím nárůstem cen v důsledku nedostatku a vysoké ceny paliv. Jedná se prostě o válečný akt proti Maďarsku s cílem přivodit ekonomický kolaps v zemi. A tomu se nikdo nemůže divit. Deep State nechává už střílet nepohodlné a protiamerické politiky, vyhazuje do povětří plynovody v Baltském moři, takže nikdo se nemůže divit, že teď po návštěvě Viktora Orbána v Kremlu blokuje Maďarsku dodávky ruské ropy.

Budapešť hrozí suspendací Asociační smlouvy EU s Ukrajinou

A že situace eskaluje, to dosvědčuje pondělní výrok maďarského ministra zahraničí. Péter Szijjártó prohlásil [2], že Budapešť považuje rozhodnutí Kyjeva zastavit tranzit ropy za nepřátelské, zejména s ohledem na dovoz elektřiny z Maďarska na Ukrajinu. **Dodal také, že pokud Ukrajina tranzit neobnoví, “Evropa bude mít právo neuplatňovat ustanovení asociační dohody s EU”.** Péter Szijjártó uvedl, že Maďarsko a Slovensko zahájily konzultace s Evropskou komisí před zahájením řízení proti Ukrajině kvůli zastavení tranzitu ropy z Ruska. Prostě znovu zde vidíme Fialenkův syndrom.



Péter Szijjártó, maďarský ministr zahraničí

Ukrajina provedla, co po ní Američané chtěli, a teď za to Ukrajina ponese následky, tedy její obyvatelé. Tomu se říká “*Fialenkův syndrom*” ve smyslu, že uděláte na pokyn z USA všechno, co jim vidíte na očích,

a následky potom necháte zaplatit vlastním občanům na propadu jejich životní úrovni, na inflaci, na propadu reálných mezd, na astronomických cenách elektřiny a plynu. Prostě Ukrajina začala kopírovat Fialenkovy procesy. Je prostě zjevné, že Deep State díky porouchanému prezidentovi USA si teď bude moci dělat libovolně cokoli v Evropě. Na to je třeba se připravit!

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážený čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní žurnalistika a komplexní analýzy, které pro Vás už **10. rokem** děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí a pravidelné páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli přinášet nové informace a politické analýzy a komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto měsíce na naší obvyklé darovací stránce **zde**, ale pouze v případě, že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností.

Každý příspěvek má smysl, každý se počítá, malý i velký. **Zatím jsme vysbírali jen cca. 62%** z cílové sumy a **do konce měsíce zbývá 8 dní**. Přispět můžete bankovním převodem, PayPalem, kryptoměnami Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum a Monero, a poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat jedině s Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl, protože podpora musí být oboustranná. **Náš server je tu pro vás. Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!**



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!



